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SOLUTIONS DES QUESTIONS PROPOSEES.

Questions 448, 465, -

TutorEne. Si le nombre n est decompose en parlies appartenant
uua: progresswns

1, 2, 3, w @y .y
2, &, 6,..2, ..,
3, 6, 9,..5¢, ..,

.

1° La somme des fractions

: 1
1.2.3...aX2.%4.6...26 X3.6.9...3c X...°

egale Vunité. . .
2° La somme des ﬂ‘actzons

f2)°x(f5)x

1.2.3..a X 2.4.6..2b X 3.6.9...5¢ X ...

I
’

égale lenoniibre des décompositions. (E. C)
1° De
2 3
Colden)=o e LT
—1(1 —x) Ty
ou
I(@ + 2+ a® + ) g

on conclut

L 4+ X4 X4 e =gt
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Développant chaque facteur, on a, comme- terme général du
produit :

xa' wz& a'Sc ’
1.2..a % 4._2...-6,2"* 12,052

ou
. xa+‘2b+3c+

1200 X 2.4.. Ob'x 3.6...3¢ X e

Si done v S .
‘ a+2b+3c+o=n, . . . . . (2

on aura

1
2 1.2...a X 2:4,.2060X 3 .'6 . 3¢ X ...?1’ N .. (5)

le signe 2 s’étendant & toutes les solutzons entzeres, non nega-
tives, de I'équation (2) (*). .
Drailleurs, ces décompositions de n sont celles dont il est ques-
tion dans I'énoncé. Le théoréme est done demomre
2° On trouve, facllement : ‘

—[1—x)(1—x )(l—w’) ]—ac+ (1 + ;)x’-l-- .ot -fn o S

Le premier membre égale

1 1
1—x)(1—a2)(1 —2%)...

=11 +x+ o+ $(n) z" + ---](").

(*) Le nombre de ces solutions, le méme que celui des décompositions
de n, en parties égales ou inégales, est le coefficient de x», dans le dévelop-

pement de
1

(1—a)1—a?)(1 — 28)...

(Recherches sur quelques produits indéfinis, p. 11.) Dans ce travail, lc
coefficient dont il s’agit est désigné par ¢(n).
-(**) Voir la note précédente.
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- Par’conséquent, - - -
1 /3',;3 o1 f”' 2 L
1o et o m)aras vt ()

Si donc, comme on I'adéja supposé,

a4 20 4+3c+ o =n, . 2

on aura . .

be 5)°x... . -
3 (/2 X (/3 X - — ). )
) 1.2.3..0%2.4.6..20 X3.6..3¢ X

C'est ce qu'il fallait démontrer.
Remarque. Dans cette égalité (5), le second membre éqale le
nombre des termes du premier.

Application. Soit n=3. Les solutions de I'équation (2) sont,
en ne comptant pas les valeurs nulles :

a=38;a=3,b=1;a=1,b=2;a=2,c=1;b=1,¢c=1;

a=1,d=1;e=1.

‘On doit trouver

1 3 9 4 3.4 T 6
™ s2 24 23 a5 a T
ou _— .
. L+1+2+%+2+Z+E=7°
120 4 8 5 L 57

ce qui a lieu.

Question 46%.

. Intégrer Péquation différentielle

(wg—il’)’y" + 2z (xz__ az)y/ - [n(n + ,1) (xe_ az) +n2az]y=0’



